

文艺轻骑兵 送福进万家

将军故里送祝福



书法家挥毫泼墨

近日,市书法家傅泽宇、郭克明、戚荣金、王德魁、李赛与新乡书法家曾鉴、马亚林、

汪立新、朱虹等一行12人,驱车来到李德生故里——新乡胡子石村送福字、写春联,为将军

故里的群众带去了融融春意。书法家们到达胡子石村文化广场后,即刻拿出毛笔,为村民挥毫书写。闻讯赶来的村民越聚越多,等待春联的群众络绎不绝。百姓的称赞激起了书法家们的书写激情,他们饱蘸浓墨,尽情书写,遒劲有力的汉字在大红纸上熠熠生辉。一幅幅文辞优美的春联饱含着浓浓年味儿,也满载着书法家们对村民的深深祝福。当天共送出福字、春联400余副,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆氛围,受到当地群众的高度评价。

写完春联后,书法家们还为村支部文化室现场创作书法作品,丰富基层文化。

(书协)

老照片



淮滨老城

景区迎来书法家

2月6日下午,市书法家协会联合鸡公山风景区经营管理有限公司共同举办“送万福、进万家”义写春联活动。市书法家协会多位书法家来到鸡公山风景区,在百鸡门广场为现场群众、附近居民、工作人员及游客送福送春联活动,为立春之后的鸡公山增添了

浓浓的节日气氛。活动现场,居民热情高涨,纷纷前来请书法家们为他们书写新春的对联和新年的祝福。书法家们根据当地居民的喜好内容认真细致、挥毫泼墨,将沾满祥瑞的笔墨送给笑容满面的人们。漂亮的大红春联,或讴

歌党和政府的惠民政策,或表达平安和谐、吉祥如意的美好愿望,饱含着浓浓年味儿,也满载着书法家们对大家的深深祝福。收到春联的人们相互欣赏着、夸赞着。活动当天共送出春联和福字近500副。

(书协)

展示历史遗迹 倡导文化传承

潢川县举办“古韵光州秀美潢川美术创作展”春节巡回展



群众参观书画展

为了丰富春节期间群众文化生活,让群众直观了解潢川历史文化,增强历史文化遗产保护与传承意识,共同建设历史文化名城和人文生态潢川,2月10日上午,“古韵光州、秀美潢川——信阳师院美术与设计

学院和潢川联合美术写生创作展”2018春节巡回展在懒悟纪念馆开展。为发掘和展示宣传潢川的历史文化遗迹和自然风光,倡导历史文化遗产保护与传承意识,践行生态文明,潢川县政

协、县文联与信阳师院美术与设计学院协商于2017年8月开始联合开展了“古韵光州、秀美潢川——信阳师院美术与设计学院和潢川美术摄影联合写生创作、展览活动”。信阳师院美术与设计学院和潢川的美术、摄影工作者,在潢川进行联合写生创作和研讨的基础上,精心组织创作了50多幅美术作品,80幅摄影作品,通过艺术和纪实的形式展现了潢川的人文生态风貌,特别是弋阳古城的历史文化底蕴,紧扣了“古韵光州、秀美潢川”的主题,于2017年11月成功举办展览。

此次在懒悟美术馆举办的春节巡回展,共展出国画油画作品近60幅,特别展出了潢川县著名画家张征精心创作的古光州系列风景、人物作品18幅。本次展览将持续到农历正月十六。

(潢文)

为“魅力信阳”助力添彩

市豫南民俗摄影协会第三次会员代表大会召开

2月10日,我市民俗摄影协会第三次会员代表大会召开。市文联主要负责人、市摄影家协会领导、市直、县区会员代表共50多人参加了会议,会议选举产生了信阳市民俗摄影协会新一届会长、副会长、秘书长、常务理事、理事。

据悉,市豫南民俗摄影协会共发展国家级民俗摄影协会会员237名,呈现出“老人”创新进步,“新人”佳作频现的良好发展态势。会员周东森、赵虹、王玉新、柴玉海分别获得第六、八、九届国际民俗摄影“人类贡献奖”。周东森连续三届当选为全国会员代表大会常务理事。协会还坚持摄影扶贫和关爱贫困孤寡老人等社会公益事业,自协会成立以来,“情系大别山,关爱留守老人”慈善活动坚持开展,为留守老人义拍近千幅老人福相;联合“九龙户外医疗义诊队”为近千名老人免费体检。

民俗摄影涉面广,很具特色,民俗摄影文化是中华民族传统文化的精髓,传承中华民族传统文化,是摄影家的天职。会上鼓励我市广大摄影家及摄影爱好者,立足摄影,坚持“二为方向”“双百方针”,多出作品,多出精品,为宣传“魅力信阳”讲好家乡故事作出更大的贡献。

(涂保学)